

Moravci leta 2024 – prva skupina

Prišlo je poletje in paralitiki Slovenije smo se pripravljali na obnovitveno rehabilitacijo. Izbrali smo lahko med Zdravilišči Laško, Zreče in Moravci. Tisti, ki imamo radi toplo vodo, smo izbrali Moravske toplice. Moravsko zdravilno črno vodo so odkrili, ko so iskali nafto v prekmurskih ravninah. Kmalu so ugotovili, da je primerna tudi za nas paralitike. Ni čudno, da se na terapije prijavi veliko naših članov. Tako smo lahko izbrali dva termina. Prvi termin je bil v juniju (od 9. junija do 21. junija, drugi termin pa v avgustu.



Tako se je jata 19 paralitikov iz cele Slovenije in pet spremljevalcev podala v mesecu juniju v Moravce. Deževna in muhasta pomlad nas je pričakala v Moravcih s poplavnimi jarki in njivami in strah, da bomo živeli v deževnem juniju je bil prisoten v celi skupini. Ampak posijalo je sonce in osušilo plodna polja. Bilo je prijetno toplo, žito je začelo zoreti, buče so začele cveteti in opazovali smo bujno rast na njivah Panonske ravnine. V Moravcih smo pričakali najkrajšo noč in kresni večer. Opazovali smo pridne štorke in štrke, ki so preletali polja ter neumorno lovili in nosili hrano svojim vedno lačnim mladičem, ki so moleli odprte kljune iz velikih gnezd.

Mi paralitiki pa smo začeli s svojimi terapijami.



čakajoči na terapije

Za nas je skrbela vodja skupine Saša Žgajnar. Dogovarjala se je z našim skrbnikom Blažem za namestitve v sobah, za zdravniške preglede pri zdravniku, za terapije in za vse, kar se je pojavilo in ni bilo komu všeč. Blaž je bil vedno na razpolago. Reči moramo, da so nas vsi v hotelu prijazno sprejeli. Zahvaliti se moramo receptorjem, kuharjem, ki so nas razvajali z odlično prekmursko hrano, prijaznim natakarjem, marljivim snažilkam, kopališkemu mojstru in seveda vsem na terapevtskem oddelku. Vsi smo redno hodili na terapije in se namakali in telovadili v bazenih.



v bazenu

Bili smo vesela družba in se mnogo družili in smejali. Ker je bilo v tem času ravno evropsko atletsko tekmovanje, smo še mi prirejali bazensko peš hojo po vodi ter pridno šteli prehojene kroge in si razgibavali lokomotorne sklepe. Terapije, vaje in črna voda so nas kar utrudili, da se nismo družili še vsak večer. Klub temu smo imeli spoznavni večer, v kolesarskem kotičku tombolo, praznovali rojstna dneva Pavle in Polone ter skrbeli, da ni bil nihče osamljen.



spoznavni večer



praznovanje rojstnih dni



tombola



zaverovani v številke



Nataša, prejemnica dobitne kombinacije



nekateri se takole »šlepajo«



počitek med sprehodom

Bilo nam je lepo. Ko smo odhajali, smo si vsi želeli, da se naslednje leto spet vidimo.

Zapisala: Jasna Majda Peršolja
Fotografije: Saša Žgajnar